国際石油開発帝石株式会社



2019年10月28日

各位

会社名 国際石油開発帝石株式会社

代表者名 代表取締役社長 上田 隆之

(コード番号 1605 東証第一部)

問合せ先 広報・IR エットジェネラルマネージ・ャー 細野 宗宏

電話番号 03-5572-0233

株主優待制度の導入及び株主さま向け施設見学会の実施に関するお知らせ

国際石油開発帝石株式会社(以下、当社)は、2019年10月28日開催の取締役会において、株主優待制度の導入を決議いたしましたので、株主さま向け施設見学会の実施とあわせまして下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度の導入の目的

株主の皆さまの日頃からのご支援に感謝するとともに、当社株式への投資の魅力を高め、より多くの方々に中長期にわたって当社株式を保有していただくことを目的としております。

2. 株主優待制度の概要

(1) 対象となる株主さま

毎年 12 月 31 日現在、当社普通株式 400 株以上を 1 年以上継続して保有する株主さまを 対象といたします。

なお、当制度における株主さまの「継続保有年数」(※1)は、2019年12月31日現在の株主名簿に記載または記録された、当社普通株式400株以上を保有する株主さまを対象に、同日より開始いたします。

(2) 株主優待の内容

保有株式数と継続保有年数に応じて、下表記載の金額相当の当社オリジナルデザインの QUOカードをお送りいたします。(※2)

継続保有年数保有株式数	1 年以上 ^[*] 2年未満	2 年以上 3年未満	3年以上
400株以上800株未満	1,000円分	2,000円分	3,000円分
800株以上	2,000円分	3,000円分	5,000円分

[*] 初回(2019年12月31日現在の判定)に限り、2019年12月31日現在で当社普通株式400株以上保有する株主さまを「1年以上2年未満」継続して保有されたものとして扱います。

国際石油開発帝石株式会社 INPEX CORPORATION

(3) 株主優待の初回進呈時期2020年3月下旬(予定)

3. 株主さま向け施設見学会の実施の目的

株主の皆さまの日頃からのご支援に感謝するとともに、当社事業に対するご理解をより深めていただくことを目的としております。

4. 株主さま向け施設見学会の概要

(1) 対象となる株主さま

毎年12月31日現在、当社普通株式100株以上を保有する株主さまのうち、ご応募いただいた方から抽選により決定させていただきます。(詳細は追ってお知らせいたします。)

(2) 施設見学会の内容

当社の「直江津 LNG 基地」等の見学(予定)

(3) 初回の実施時期

2020年5月頃 (予定)

(※1) 継続保有年数は、それぞれ、同じ株主番号で毎年 6 月末日及び 12 月末日時点の当社 株主名簿に、普通株式 400 株以上の保有株式数で次の回数以上、連続で記載または記録されていることにより判定します。

1年以上:3回、2年以上:5回、3年以上:7回

(※2) 本優待の贈呈に併せて、QUOカード券面額の5%相当額を当社のCSR活動の一環として社会貢献団体へ寄付することとし、自然保護や被災地支援活動等に役立てます。(株主さまの金銭負担はございません。)

以上